eioged wmﬁa:wﬁmogs.ozimza (s9HE22MN08 BRhOINIE BH) UHIT dI9HKMHITERILI msrommnwzm_ [uAdmuen| A

. 19:0ged yoHHoMNEXMhULREY suhelaLIe
BHBHEEHE 201 mrmﬂusurmsuv_mu_mgo&c:- MOHNDALIGE BIMIEE M 191Mmee adAfehodu % exgolo.lvol| KeHhoLAxawodu seHdoisou sedolrs ‘seHdolgol| vu EWLBIEE SRs du) o
exmbiedu um::mmbuommsoa:H exmiedu wm:ww..sH WMD23D m_«_::cszmxwz@ﬂmﬂ BMHBRAQD B0MDRhMIBdod PD
A 7 Tlele E|E|x * 0]
A 1} vujle | € * * E|E ]| x 1w
A 7 VU| x| € €El€ ]|« 1h
ANV RN EE S R A oo R Rl e BTl R R YU | YU ou o T T — — A jujuyiu e
A * VU| € | x ElE | * o]
= A irg VUl € | € E|E|x 14
S e | | - _— |
o A 7 VUl E | € €|x|x* HU
==
ES|es |18 HW 6v |8y | v |ovl| St | v | v | 2b | b |Ob |65 | 8E | ze |9 | s |ve |cc | e |1 |0 |62 | 8T | Lz |9z |Se |ve |€c |z |1z |0z |6T [8T [£T [OT [ST|pT|ET|CT|TT|OT |6 |8 | L |9 S|V |E|C]|T woH
S¢ | 8T % v |eeltzler|l 2 loc|ezlot|6 |z |oe]ler|er|s |se|te|vr |z |1e|be|szr|or| € |Sc|8T|TT |V |8 |Te|bE| L |TE|bT|LT|OT| € |ST|6T|CT |G |[6C|CC|SE|8 | T |bT|LT]OT]|€E g
me |ve | v Qx| € |z |oT|€t|| 9 |62 |ece|ST|8 | T |SC|8T|TT| ¥ |£Z|OC|ET|9 |OE|EC|OT |6 | C |vC|LE|OT| € |LC]|OCT|ET |9 oc|€z|ot| 6 | C|SC|ST|TT| ¥ |8C|TCc|¥T| L |OEJET|O9T |6 | T 90
o | € |9t umm zlozlet el s |se|te|vr| 2z |1el|be e or] € foeler|er|s |ec|ez|st|8 | T |ce|or]|6 | |9z|61|er|S |62 |2 |ST|8 | T |¥C|LT|OT | € |LL|OT|€ET]|9 |6C|CC|ST|8|T R
6C | CC | ST mm, T |selet|ttl v |zz|oz)er| o |oc|cz|ot|6 |z |se|st|tr| v |8e|1e|vT| L |6C|2z|ST|8 | T |SC|8T |11 | b |8C|TC|¥F | L |OE|€C|9T|6 | T |9T|6L|CT|S |BC|TC|VI| L 1h
8C |TC |1 rmm 1elve |zt for|] € |oz |6t |21 | s |ez|ee|st|8 | T |vbe|sr|or | € |sz|oz]er]| o |8|te|vT| L |TE|bT|LT|OT| € |£2|OC|€ET) 9 |6C|CC|ST|8 | T |SC|8T|TP |V |LC|OC|€ET] O &
/e 10T | €T W oc|ezlot| 6|l z |selst|1r| v |se|te|s1| 2 |os]ce|on|6 | |oz|er|er|s [zz|oz|er| 9 |oc|€c|ot|6 |T |9|6T|Ch|S |8C|TC|bT| L |TE|HC|LT|OL| E |OCT|6L|CT|S 19
wmw 6T | CT W 6z |ce|st|8ll T |ve|st|or| € |szz|oec|er|o|6z|ce|st|8 | T |Se|s8T|TT| ¢V |9z|6T|er|S |6C|cc|ST|8 | T |SC|8T|TT |+ [LC|OC|€ET| 9 |OE|EC|IT 6 |C |SC|8T|IT| ¥ HLI
S bhiay VM quoin \ qGHOIY vepw quaduy 1dep quedsag adeaHy adgexs]f qdgioH adosIQ qdgs1Ha) 29
= S
S 2
= ‘o
= eHUmedrHe)
o
T
x
2 ,
= N
(7] 50
5 €20 u:e onnoHoNe noHHodiaLe 8 exntendodHu seHteLmudl] aumdodyy
= des dorfl
H

exuiendodHm seHTendl] £0°€0°60 :enHaLaedueH

o]

Lol1modeanHA umioshnNoHOMNE nidHHagLodeTADOL miodeweD, Og AOV.I®
UMNVd3Tae UONOUNID0d UNAVH U BUHVEOEVIIO 089.10d3LOUHUIN

®WO: KanppalwuHa Enena AEEKcaHApOBH:E
[lomxHocTb: Bpuo pektopa (@AQV BO «Ca

yHUBEPCUTET?
[lata nognucanms:; 01.0802023

[lokyMeHT noanucax npocto
NHbopmaums o Bnagenbue:






